

Посета првог потпредседника владе
и министра одбране Канади

Споразум о стратешко- економској сарадњи



Србија и Канада уговориле су сарадњу у области
инфраструктуре, енергетике, индустрије и пољопривредно
-прехранбеног сектора

Први потпредседник владе и
министар одбране Александар
Вучић је током првог дана
боравка у Канади, 16. новембра,
у име Владе Републике Србије
потписао Споразум о стратешко-
економској сарадњи са председником
канадске привредне корпорације
Марком Витингамом.

Уговорена је сарадња на пољу
инфраструктуре, енергетике, индустрије
и пољопривредно-прехранбеног сектора,
а активности предвиђене Споразумом
биће реализоване склапањем уговора,
програма или пројеката, које ће
припремити надлежне организације,
институције, као и привредна
друштва двеју земаља.

Канадска привредна корпорација
сагласна је да, уколико се то од ње
тражи, пружи подршку Влади Србије
у утврђивању могућих канадских
извора финансирања у циљу подршке
реализацији пројеката из различитих
области.

Министар Вучић разговарао је и
са представницима најзначајнијих
канадских компанија у области енергетике
и рударства.

– Обећао сам стварање сигурног
инвестиционог амбијента у Србији,
како бисмо привукли што већи број
канадских инвеститора и отворили
што већи број радних места за грађане
Србије – истакао је министар Вучић
после сусрета са канадским привредницима. ■

Војни изасланици на Универзитету одбране

13

Представници Београдске асоцијације војних изасланика коју је предводио изасланик одбране Чешке пуковник Лоран Куртоши посетили су Ректорат Универзитета одбране, где их је поздравио ректор генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић.

– У једном тренутку смо проценили да је најбоље да све војне научноистраживачке ресурсе окупимо на једном месту, што је наишло на подршку како Министарства одбране, тако и универзитетске заједнице наше земље – рекао је генерал Јевтић, додајући да је специфичност Универзитета то што уз академске има и захтеве везане за војне задатке, а све то кроз техничко-технолошко, хуманистичко и поље медицинских наука.

Генерал Јевтић је позвао војне представнике на партнерство у будућој сарадњи у војном научнообразовном пољу.

У наставку сусрета, представници организационих целина Универзитета одбране презентовали су изасланицима одбране програме Војне академије и Медицинског факултета Војномедицинске академије.

У разговору је било речи и о значају посета делегација високошколских војних установама међународним организацијама, као и о могућностима организовања наставе на појединим студијским програмима на енглеском језику. ■

Пројекат „Регионални центар АБХО“

На шестом састанку Међународне експертске радне групе за имплементацију пројекта „Регионални Центар АБХО“ у Крушевцу анализирани су досадашњи резултати у реализацији пројекта и усаглашене активности у наредној години. ■